



# बाँयफ्रेंड ने पति के सामने मेरी गांड मारी

“बिग ऐस भाभी एनल फक इन फ्रंट ऑफ़ हसबंड ...  
मेरे बाँयफ्रेंड ने ऐसी चाल चली कि पति ने उसको खुद  
ही हमारे घर बुलाया और फिर बाँयफ्रेंड ने पति को  
दारू पिलाई। उसके बाद वहां जो हुआ!...”

Story By: (simran)

Posted: Thursday, February 15th, 2024

Categories: [Group Sex Story](#)

Online version: [बाँयफ्रेंड ने पति के सामने मेरी गांड मारी](#)

# बॉयफ्रेंड ने पति के सामने मेरी गांड मारी

बिग ऐस भाभी एनल फक इन फ्रंट ऑफ़ हसबंड ... मेरे बॉयफ्रेंड ने ऐसी चाल चली कि पति ने उसको खुद ही हमारे घर बुलाया और फिर बॉयफ्रेंड ने पति को दारू पिलाई। उसके बाद वहां जो हुआ!

कैसे हो फ्रेंड्स!

मैं सिमरन, बिग ऐस भाभी, फिर से आ गई हूं अपनी एक और हॉट सेक्स स्टोरी लेकर!

अपनी पिछली स्टोरी

पति ने मेरे बॉयफ्रेंड के सामने चूत मार

ली <https://www.antarvasna3.com/indian-wife/pati-sex-kahani/>

में मैंने बताया था कि कैसे मेरे हस्बैंड ने मेरे बॉयफ्रेंड के सामने ही मुझे घोड़ी बनाकर चोद दिया था।

मेरा हस्बैंड समझ रहा था कि मेरा बॉयफ्रेंड एक लवगुरू है और वो हमारे रिश्ते को सुधारने आया है।

लेकिन असल में तो वो मेरा यार था जो बहाने से मेरी चूत मारने आया था।

अब मैं आपको आगे बताने जा रही हूं कि मेरे बॉयफ्रेंड के दिमाग में क्या खुराफात आयी!

तो जब मेरा पति मुझे चोदकर चला गया तो मैंने और मेरे बॉयफ्रेंड ने रातभर चुदाई का मजा लिया।

सुबह हम मेरे पति के जागने से पहले ही जाग गए।

बॉयफ्रेंड मुझे कुछ बता नहीं रहा था लेकिन मेरे मन में सवाल था कि आगे उसका प्लान

क्या होने वाला है।

वह उठा और घर से जाने लगा।

मैं चाहती थी कि वो कुछ देर और रुक जाए.

लेकिन मेरे पति के होने के चलते उसका रुकना संभव नहीं था।

जाने से पहले उसने मुझे गले लगाते हुए जोर से मेरी गांड भींच दी।

बॉयफ्रेंड बोला- बेब! मेरे पास एक प्लान है! आज तुम्हारा पति मुझे तुम्हारे घर आने के लिए कहेगा। तब कुछ ऐसा होगा जो तुमने आज तक नहीं देखा होगा।

उसने कहा कि मैं उसका नाम पति के फोन में प्रेम (लव गुरु) के नाम से सेव कर दूँ।

बॉयफ्रेंड चला गया।

फिर मैं अपने हस्बैंड के रूम में आ गई और उसके जागने का इंतजार करने लगी।

मैं सोच रही थी कि उसके मुंह पर ठंडा पानी गिरा दूँ, लेकिन इससे उसके चिड़ जाने का डर था।

दोपहर के समय वो जाकर उठा।

मैं पहले से ही उसके साथ बहसबाजी करने के लिए गुस्से में आ चुकी थी ताकि वो जल्दी से घर से निकले।

लेकिन उसके बाद खुद ही चीजें सही दिशा में होने लगीं।

उसका चेहरा देखकर लग रहा था कि वो कल रात की बातों को याद करने की कोशिश कर रहा था।

उसके हाथ जैसे खुद ही उसका मोबाइल निकालने के लिए जेब में जा पहुंचे।

स्क्रीन को देखकर वो खुश हो उठा।

उसने किसी को मैसेज किया।

लग रहा था कि जैसे वो उस आदमी से बात करने के लिए बहुत उत्सुक है।

हस्बेंड- हैलो प्रेम, क्या ये तुम ही बोल रहे हो? तुम्हें याद है कि कल रात हम एक पब में मिले थे और फिर वहां से साथ में बाहर आए थे। हां, मैं वही हूँ! अच्छा सुनो, क्या तुम प्लीज मेरे घर आज लंच पर आ सकते हो? मुझे तुमसे कुछ पर्सनल बात करनी है।

अब मुझे ये जानना था कि इस प्लान में मैं भी हूँ या नहीं।

तो मैंने जानबूझकर हस्बेंड को कहा- मैं कुछ देर बाद दोस्तों के साथ बाहर घूमने जा रही हूँ।

हस्बेंड- नहीं, आज नहीं। सिमी, तुम अपना प्लान कैंसिल कर दो, आज तुम कहीं नहीं जाओगी; आज हम मजे करेंगे। कम से कम मैं तो करूंगा।

मेरा बेवकूफ पति सोच रहा था कि मुझे उसके प्लान के बारे में पता नहीं चला।

मैंने नॉर्मल ही बर्ताव किया।

फिर मैं घर में अपना कुछ काम करने लगी।

लंच का टाइम होते ही मेरा बॉयफ्रेंड स्काँच की एक बोतल लेकर घर आ पहुंचा।

तो फिर मेरे पति और वो, दोनों बरामदे में बैठ कर क्रिकेट मैच और चूत की बातें करने लगे।

मैं जानना चाह रही थी कि वो मेरे पति से क्या बात करने वाला था।

मैंने उसे मैसेज कर दिया कि सही टाइम आने पर मुझे बुला ले।

आधी बोतल गटकने के बाद मेरा पति अपनी बात पर आ गया।

मेरे बॉयफ्रेंड ने अभी तक अपना ड्रिंक छुआ भी नहीं था।

इसी वक्त बॉयफ्रेंड ने मुझे बुला लिया और अपना फोन जेब में रख लिया।

मैं देख रही थी कि पति को असली बात बताने में दिक्कत हो रही थी।

लेकिन फिर उसने बता ही दिया- क्या तुम मुझे कुछ ऐसी ट्रिक बता सकते हो कि मैं अपनी बीवी को अपने काबू में रख सकूँ ? मतलब कि ... उसको चोदने के टाइम पर उसकी टांगें तो खोल लूँ लेकिन बाकी समय उसके मुंह पर ताला लगाकर रखूँ।

बॉयफ्रेंड अब मेरे पति को बातों में लेने लगा ये बोलकर कि काबू में रखना तो स्वाभाविक बात है।

लेकिन वह ये भी ध्यान रख रहा था कि मेरा पति इतनी ज्यादा न पी ले कि जिससे वो बेकाबू हो जाए।

बॉयफ्रेंड- अपनी बीवी के पास जाओ और उसकी गांड पर तमाच मारकर उसे यहां आकर एंजॉय करने के लिए कहो। उसे गर्म करो, उसकी चुदास बढ़ाओ, फिर उसे ऐसे ही गर्म करके छोड़ दो।

हस्बैंड- इससे कुछ होगा ? मेरा मतलब, तो क्या वो एकदम से मेरी सारी बातें मानने लगेगी ?

बॉयफ्रेंड- चलो ठीक है, मैं तुम्हें करके बताता हूँ, अपनी बीवी को यहां बुलाओ !

हम दोनों उम्मीद कर रहे थे कि हस्बैंड हमारी चाल में फंस जाएगा।

उसने मुझे बुलाया और उनके साथ ड्रिंक लेने के लिए कहा।

मैंने भी मना नहीं किया क्योंकि मैं तो उतावली हो रही थी देखने के लिए कि आगे क्या होने वाला है।

हस्बेंड को पैग पर पैग पिलाते हुए कुछ देर बातें करने के बाद मैंने चुपके से एसी का तापमान कम कर दिया।

पति को ठंड लगने लगी लेकिन वो अपने दोस्त के सामने नॉर्मल दिखाने की कोशिश करता रहा।

कुछ देर के बाद मेरे बॉयफ्रेंड ने अपना खेल चालू किया।

वह बोला- भाभी, आप मेरे लिए एक ड्रिंक बना देंगी ? मूड के कारण मेरे तो हाथ भी कांपने लगे हैं। उम्मीद है आप बुरा नहीं मानोगे।

हस्बेंड- नहीं, नहीं-नहीं, क्यों नहीं ... जाओ हनी, इसके लिए एक ड्रिंक बना दो। और मैं क्यूं बुरा मानूंगा!

अब तक मेरा पति नशे में झूलने लगा था।

फिर जो हुआ, उसे वो देखता रह गया।

मैं अपने बॉयफ्रेंड की गोद में बैठकर ड्रिंक बनाने लगी।

पति को यकीन नहीं हो रहा था कि मैं उसके दोस्त की गोद में बैठकर ड्रिंक बना रही हूं।

इतना ही नहीं, मैं उसके लंड के हिस्से पर अपनी गांड भी सहला रही थी।

बॉयफ्रेंड- भाभी, आपने गलत साइज की पैटी पहनी है क्या ?

मैं- नहीं, यह मेरी नई पैटी है। अभी मैं इसके साइज की आदत डाल रही हूं।

बॉयफ्रेंड ने अब मेरी गांड को हाथों से थाम लिया।

उसने मुझे उठाकर अपने ऊपर झुका लिया और मेरे पति के सामने मेरी गांड को उठाते हुए मेरे शॉर्ट्स को खींचकर पैटी को उजागर कर दिया।

बॉयफ्रेंड- देखो ये रंडी क्या करती है, ये मुझे जैसे नये मर्द को पटाने के लिए टाइट पैटी पहनती है। इसको समझाओ कि इसे ऐसे रंडियों वाली हरकतें नहीं करनी चाहिए।

मेरे पति से बात करते हुए वह मेरी गांड की दरार में फंसी पैटी को खींचने की कोशिश कर रहा था।

उन दो मर्दों के बीच में ऐसी हालत में होकर मैं हल्के से सिसकारने भी लगी थी।

पति- ये क्या है हनी ? क्या तुमने मेरे फ्रेंड को पटाने के लिए ये टाइट पैटी पहनी है ?

बॉयफ्रेंड- फक ! तुम इसे हनी कह रहे हो ! इसे तो गांड पर तमाच मारते हुए इस बात की सजा देनी चाहिए कि यह एक पराये मर्द के सामने रंडियों वाली हरकत कर रही है, इसे तो सबक सिखाना चाहिए !

अब मेरा बॉयफ्रेंड मेरे नशे में धुत्त पति को भड़काने लगा जिससे उसे वो सारी पुरानी बातें याद आने लगीं जब मैंने उसे नीचा दिखाने की कोशिश की थी।

मेरे लिए यह एक बिल्कुल नया अनुभव था और इसमें मुझे बहुत मजा आ रहा था।

पति- शायद तुम ठीक कह रहे हो ! मेरी बीवी को मुझे जरूर कुछ सिखाना चाहिए। इसकी गांड जरा मेरे हाथ में आने दो।

पति अब सोफे पर बैठा हुआ मेरी गांड पर तमाच मारने लगा।

बॉयफ्रेंड उसके साथ में बैठा हुआ मेरे चेहरे की तरफ देख रहा था और पति को लगातार भड़का रहा था- ये भी देख लो कि कहीं मेरी गोद में बैठने के बाद इसकी चूत गीली तो नहीं हो गई ! तुम्हें नहीं पता इसके दिमाग में क्या चलता है।

पति ने मेरी पैटी को खींच दिया और बॉयफ्रेंड के सामने मुझे नीचे से नंगी कर दिया।

इससे पहले मेरा पति कुछ सोच पाता, बॉयफ्रेंड ने मेरी चूत पर हाथ रख उसे पकड़ लिया। वह मेरी चूत को फांकों को चिकोटने और खींचने लगा।

उसकी ठंडी उंगलियां मेरी गर्म चूत के अंदर बाहर हो रही थीं।

बॉयफ्रेंड मेरी चूत के पानी सनी हुई उंगलियां दिखाते हुए- देखा तुमने! ये रंडी मेरे लंड पर प्लानिंग के साथ ही बैठी थी। लगता है कि इसे लंड की जबरदस्त प्यास लगी है, तो एक मर्द बनकर तुम इसकी प्यास क्यों नहीं बुझा देते ?

यह कहते हुए बॉयफ्रेंड ने मुझे गोद में बैठा लिया। वह मेरी गांड और चूत के छेद में उंगली किए जा रहा था।

इस बीच उसने पति से कहा कि वह उठकर मेरे मुंह पर लंड फिराए।

मेरा पति नशे में था और अपने दोस्त के सामने मेरी चूत बजाने के लिए तैयार था। उसने अपना लंड बाहर निकाल लिया।

तभी उसने देखा कि उसका दोस्त उसकी बीवी को किस कर रहा है, और उसकी चूत में उंगली कर रहा है।

इस नजारे से पति के लंड में करंट दौड़ जाना स्वाभाविक था। उसका सोया पड़ा रहने वाला लंड तनाव में आने लगा।

देखते ही देखते लंड इस कदर टाइट हो गया कि उसे देख लगने लगा कि इसे बस अब चूत की जरूरत है।

पति ने मेरे मुंह को अपनी ओर किया और लंड को मेरे होंठों पर पट-पट पीटने लगा।

कभी मेरे गालों पर लंड को पटकता तो कभी नाक पर।



उधर बॉयफ्रेंड ने मेरे गालों को पकड़ लिया और उन्हें जोर से खींचने लगा ताकि दो-दो लंड लेने के लिए उनको ढीले कर सके।

ऐसा पहली बार हो रहा था जब एक डॉमिनेट करने वाली औरत खुद ही दो लंडों की सेवा करने में लगी हुई थी।

बल्कि मुझे तो उनके चेहरे पर उठ रहे चुदाई के भाव देखकर मजा आ रहा था। वे मेरे बदन को हवसी नजरों से जैसे चाट रहे थे।

मेरे पति ने लंड मेरे होंठों से सटा दिया।

उससे अब रुका नहीं गया और उसने लंड को मेरे मुंह में अंदर धकेल दिया।

कितने ही महीनों के बाद मैंने अपने पति के लंड को आज मुंह में लिया था।

पति जितनी बार भी ये देखता कि कैसे एक दूसरा मर्द उसकी बीवी की चूत में उंगली से चोद रहा है, वह जोर से अपने लंड को मेरे मुंह में ठूस देता था।

फिर उसका मुंह एकदम से खुला रह गया जब मैंने बॉयफ्रेंड के लंड की मुठ मारना शुरू कर दिया।

प्लान कामयाब होने की खुशी मेरे होंठों पर हल्की मुस्कान के साथ दिखने लगी थी।

लेकिन मेरे पति को लगा कि मैं उसके लंड के साइज का मजाक बनाते हुए मुस्कुरा रही हूँ।

फिर बॉयफ्रेंड ने अपनी उंगलियों पर थूक कर मेरी गांड के छेद में वो लार चुपड़ दी।

इससे मेरी गांड का छेद चिकना हो गया।

अब बॉयफ्रेंड ने मेरी गांड में लंड को अंदर सरका दिया और मुझ पर से अपनी पकड़ हटा दी।

बॉयफ्रेंड बोला- तो चलो दोस्त, दिखा दो इस रंडी को कि असली मर्द कौन है। मैं चाहता हूँ कि तुम इसकी चूत को ऐसे चोदो जैसे ये आखिरी बार तुमसे चुदने वाली है। ... गधा कहीं का!

अंत में वो मंद आवाज में बड़बड़ा गया.

पति ने देखा कि अब उसका दोस्त उसकी बीवी को अपनी बांहों से अलग कर चुका है। लेकिन उसने ये ध्यान देना जरूरी नहीं समझा कि उसकी बीवी अभी भी अपनी गांड को उसके दोस्त के लंड पर चक्की की तरह चला रही थी।

लेकिन जल्द ही उसे एक और झटका लगा।

जब बॉयफ्रेंड ने मेरी टांगों को उठाकर मेरी चूत पति के सामने की तो उसने देखा कि एक बड़ा लंड मेरी गांड में घुसा हुआ था।

लेकिन चूंकि अब पति भी पूरे जोश में था और वासना से भरा हुआ था तो उसने सीधे ही बाकी बचे छेद (मेरी चूत) में लंड को घुसा दिया।

मेरे पति के अंदर का जानवर अब इस बात पर गर्व महसूस कर रहा था कि कैसे वह अपनी बीवी की चूत को पेल रहा है।

और इतना ही नहीं, उसको सबक भी सिखा रहा है, और दिखा रहा है कि असली मर्द कौन है।

अब उसे अगला झटका लगा।

बॉयफ्रेंड का लंड मेरी गांड के अंदर था।

बाहर का तापमान नॉर्मल से भी नीचे था लेकिन एनल फक से गांड का छेद बहुत गर्म हो गया था।

अब बॉयफ्रेंड जोर से मेरी गांड को पेलने लगा ।  
यानि मेरा एनल फक इन फ्रंट ऑफ़ हसबंड !

उसके झटके ज्यादा मर्दाना थे इसलिए पति का लंड चूत से बाहर निकल गया ।

पति से यह बर्दाश्त न हुआ और वो मेरे मुंह पर थप्पड़ मारते हुए मुझे रंडी-रंडी बुलाने लगा ।

लेकिन बॉयफ्रेंड उसे अहसास करवाना चाहता था कि पति ही सबसे बेस्ट है ।

बॉयफ्रेंड मेरे पति को वापस सोफे पर धकेलते हुए- देखो अपनी बीवी को ! इस रंडी को मेरा लंड अपनी गांड में लेना पसंद है । मैं चाहता हूं कि अब से तुम भी इसके साथ ऐसे ही बर्ताव करो, जैसा मैं कर रहा हूं । दिखा दो इसे कि तुम सच्चे मर्द हो । अगर यह रंडी फिर भी न माने तो अपने बड़े भाई (मतलब मेरा बॉयफ्रेंड) को याद करना, मैं इसे ठीक कर दूंगा ।

इस वक्त मैं अपनी पूरी चुदास में आ चुकी थी ।

मैं गांड चुदाई का पूरा मजा ले रही थी ।

मैंने बॉयफ्रेंड के मुंह को पकड़ा और उसके होंठों को चूसना शुरू कर दिया ।

मुझे उनकी बातों की कोई परवाह नहीं थी ।

पति ने देखा कि मैं तेजी से उसके दोस्त के लंड पर गांड को पटक रही थी ।

यह देख उसने भी अपने लंड की मुठ मारना शुरू कर दिया ।

जल्द ही उसके शरीर में झटका लगा और हाथ में ही उसका माल निकलने लगा ।

इसके कुछ पल बाद मेरे बॉयफ्रेंड का माल भी बिग ऐस भाभी की गांड के भीतर ही छूट गया ।

हम दोनों ने ड्रिक्स एंजॉय किए और वहां से निकलने से पहले कई बार चुदाई का मजा लिया।

शाम को जब पति उठा तो मैं बॉयफ्रेंड के साथ मूवी देख रही थी।  
मैंने उसको ये बात बताई और फोन रख दिया।

तो दोस्तो, तुम्हारी सिमरन ने इस तरह से बी डी एस एम सेक्स, एनल फक इन फ्रंट ऑफ़ हसबंड का मजा लिया।

पहली बार मैंने रीवर्स डॉमिनेशन सेक्स को एंजॉय किया।

बॉयफ्रेंड का आत्मविश्वास मेरे लिए आश्चर्यजनक था।

उसने पति के दिमाग को ऐसे घुमाया कि उसके सामने ही मुझे चोद दिया।

इस घटना के बाद मैंने तय किया कि मैं ऐसे ही चोदू मर्दों के नीचे चुदने की कोशिश करूंगी,  
और देखूंगी कि वो मेरी बड़ी गांड और फूली हुई चूत को कैसे चोदते हैं।

मेरे साथ-साथ आपके लिए भी यह एक नया एक्सपीरियंस होने वाला है।

अगर आप भी किसी हॉट इंडियन गर्ल या बिग एस भाभी को डॉमिनेट करना चाहते हैं और उसके साथ एक हॉट चुदाई का सेशन करना चाहते हैं तो [यहां पर क्लिक करें!](#)

## Other stories you may be interested in

### काकी की नानी बनने की इच्छा पूरी की- 2

सेक्सी देसी हॉट गर्ल मेरे सामने चूत चुदवा कर बच्चा कोख में लेने आई अपनी माँ के साथ. साथ में इस महिला और थी. मैंने ऐसा खेल रचाया कि माँ बेटी दोनों मेरे सामने नंगी हो गयी. कहानी के पहले [...]

[Full Story >>>](#)

### जिस्मानी रिश्तों की चाह- 72

न्यूड सिस्टर ब्रदर चुदाई का खेल 2 भाई और 2 बहनों ने एक साथ एक बेड पर खेला. चारों जवान है और सबसे बड़ी बहन के निर्देश पर सबने हर तरह के सेक्स का मजा लिया. दोस्तो, मैं सगीर एक [...]

[Full Story >>>](#)

### काकी की नानी बनने की इच्छा पूरी की- 1

हॉट सेक्स देसी इंडियन गर्ल के साथ करने की तमन्ना मेरे दिल में तब पैदा हो गयी जब मेरे यहाँ काम करने वाली मजदूरन ने दूसरी मजदूरन की बेटी की जवानी के बारे में बताया. नमस्कार भाइयो और उनकी बहनो, [...]

[Full Story >>>](#)

### ममेरी बहन को पटाकर होटल में चोदा

ब्रो फक सिस स्टोरी मेरी ममेरी बहन की चुदाई की है. वह हमारे घर रहने आई थी. बातों बातों में उससे सेक्स की बातें होने लगी और एक दिन चुदाई के लिए हम दोनों होटल में गए. दोस्तो, मैं सागर! [...]

[Full Story >>>](#)

### गांव की बहू को बच्चे का सुख दिया- 2

देसी गाँव की चूत चोदने का मौका मुझे तब मिला जब मैं गाँव की एक भाभी का इलाज कर रहा था. उसे बच्चा नहीं हो रहा था और उसका पति फिसड्डी था. कहानी के पहले भाग मकान मालिक की बहू [...]

[Full Story >>>](#)

